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насадження (неподалік хвойних лісів, соснових борів тощо), що сприятиме покращенню 

лікувальної дії spa-процедур із використанням продуктів хвойних дерев. 

Таким чином, враховуючи широкий перелік показань лікування хвоєю, можна 

зробити висновок, що акусотерапія являється перспективним напрямком розвитку spa-

індустрії сфери гостинності. Впровадження акусотерапії на підприємствах готельного 

господарства є економічно доцільним та ефективним за рахунок дешевизни сировини і 

великого спектру виробництва продукції з неї, а також дозволить задовольнити потребу в 

оздоровленні великої кількості потенційних відвідувачів. 
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РОЛЬ БІБЛІОТЕКИ В ТУРИЗМІ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОМУ БІЗНЕСІ 

  

Питання освітньо-туристичної та культурно-рекреаційної діяльності є актуальним, 

адже воно відіграє важливу роль у розвитку регіону. Щоб звернути увагу туриста, 

природничих та історико-культурних принад недостатньо. Не обійтись без масштабного 

івенту, потужної інформаційної підтримки та популяризації потенційно привабливої для 

організації туристичних візитів території [1]. 

Сучасні бібліотеки –  потужні інформаційні центри, які мають великий досвід 

інформаційного супроводу будь-якої діяльності. Що стосується туристичної галузі, то 

інформаційна підтримка відбувається через формування різноманітних бібліографічних 

покажчиків, путівників, інформаційних викладок, електронних баз даних, які 

розкривають для туриста цікаві, унікальні туристичні об`єкти та туристичну 

інфраструктуру, надання інформації екскурсоводам, гідам про історію, звичаї, традиції, 

легенди. Отже, взаємодія туризму і бібліотек набуває все більшого значення. 

Одним із інноваційних методів популяризації  історичних, культурних об`єктів в 

бібліотеці є створення усної історії через ведення глибинного інтерв`ю, опрацювання 

усно-історичних джерел,  надання матеріалів  екскурсоводам.  

Під час карантину бібліотеки взяли на себе роль віртуального екскурсовода, який 

популяризує рідний край, його туристичні багатства, надає довідково-інформаційні 

послуги у туристичній сфері в режимі онлайн і безпосередньо в бібліотеці.  

Туризм задовольняє допитливість людини, збагачує духовно, оздоровлює фізично, 

сприяє розвитку особистості, поєднує відпочинок з пізнанням нового. Одним із новітніх 
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методів роботи бібліотеки є сприяння у забезпеченні змістовного відпочинку через 

створення дозвіллєвих бібліотечних зон у готелях, туристичних комплексах.  У Нью-

Йорку спеціально для інтелектуалів, які не мислять себе без цікавого читання, вже більше 

десяти років успішно функціонує розкішний готель-Бібліотека для туристів. Будинок з 60 

затишними номерами розташовується недалеко від знаменитої міської публічної 

бібліотеки та скоріше схожий на приватний клуб, ніж на готель. Чотирнадцятий поверх 

готелю протягом тижня  трансформується на Хол Книжкової Закладки, де постояльці у 

невимушеній обстановці  можуть поспілкуватися між собою, поговорити про літературу,  

її авторів. 

Бібліотеки створюються не тільки в готелях а і ресторанах, кафе. Останнім часом 

дуже популярними стали літературні кафе та ресторани, що «просякнуті» особливою 

книжковою атмосферою. Все навколо ніби підкоряється саме книзі - дизайн інтер'єр, 

меню[2]. Деякі ресторани Європи вважаються літературними пам`ятками. Це  заклади, які  

завдячують своєю всесвітньою славою відомим письменникам, в залах цих закладів 

розміщено цитати з творів, книги, меблі і оформлення приміщення відповідає тематиці 

письменника.   

Бібліотеки також надають користувачам послуги вільного доступу  до мережі 

Інтернет. Сьогодні переважна більшість бібліотек пропонує користувачам безкоштовний 

доступ до Інтернет і бібліотеки  рекламують цю послугу, щоб турист знав де є можливість 

написати електронний лист, скористатись програмою Skype тощо для спілкування з 

рідними під час туристичних подорожей[3]. Такі пункти ініціювали Харківські бібліотеки 

і ця форма роботи набула поширення серед інших бібліотек.  

Отже, розвиток бібліотек як туристичних об’єктів допоможе удосконалити вже 

існуючі та запровадити інноваційні послуги бібліотек, сформувати образ новітнього, 

відкритого закладу, що надає не лише інформаційні послуги, але й сприяє 

інтелектуальному, творчому розвитку особистості, організації змістовного дозвілля та 

туризму. 
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